

### Уважаемые коллеги!

Негосударственный пенсионный фонд "ГАЗФОНД" сердечно поздравляет учредителей, редакционный совет, редакционную коллегию и редакцию журнала "Пенсионные фонды и инвестиции" с 10-летним юбилеем!

Ваш ежедневный труд нацелен на решение одной из важнейших социальных задач - достойное пенсионное будущее наших сограждан!

Десять прошедших лет не были для вас, как и для всего пенсионного общества, безоблачными и простыми, много трудностей потребовалось преодолеть на пути создания, становления и развития журнала. Однако вы делом доказали свой высокий профессионализм и эффективность деятельности, и поэтому сегодня все мы по праву отмечаем юбилей!

Вами внесен большой вклад в формирование новой системы пенсионного обеспечения в Российской Федерации. Глубокое понимание процессов, происходящих в пенсионной системе, четко выраженная, зачастую жесткая позиция по принципиальным вопросам осуществления пенсионной реформы снискали журналу заслуженное уважение и востребованность не только среди НПФ, но и иных участников рынка пенсионного обеспечения и страхования!

НПФ "ГАЗФОНД" желает "Пенсионным фондам и инвестициям" дальнейшего успешного и динамичного развития, продвижения материалов о задачах, проблемах и успехах негосударственных пенсионных фондов в области негосударственного пенсионного обеспечения и обязательного пенсионного страхования на предприятиях, в органы государственной власти, среди населения, надежности в деловых партнерах и процветания!

Желаем всем сотрудникам журнала и коллегам крепкого здоровья, удач и успехов, воплощения в жизнь всех замыслов, счастья и благополучия!

**Президент НПФ "ГАЗФОНД"**

**Ю. Шамалов**

Москва, 27 июля 2005 года

Хотелось бы высказать слова искренней признательности и благодарности редакционной коллегии журнала "Пенсионные фонды и инвестиции" и, в особенности, лично Михаилу Ильичу АLEXИ-ну за то, что вот уже десять лет ваши энтузиазм и самоотверженность дают нам возможность регулярно обмениваться мнениями и вырабатывать коллективную точку зрения по всем вопросам пенсионного обеспечения российских граждан. Сложно переоценить важность широкого обсуждения всего, что связано с пенсионным обеспечением, поскольку вопросы будущих пенсий затрагивают интересы десятков миллионов людей, а все решения по ним всегда даются очень непросто и болезненно. Самой наглядной иллюстрацией к вышесказанному является ход реформы отечественной пенсионной системы. Поскольку любое полезное и хорошее дело не бывает простым и легким, а издание журнала исключением из этого правила уж точно не является, то можно только догадываться, какие трудности вам приходится преодолевать, чтобы мы в очередной раз имели возможность держать в руках свежий номер. Низкий поклон вам за это.

Вода, как известно, камень точит, вот и ваш журнал вместе со всеми нами подточил-таки плотину непонимания между бизнесом и чиновниками. Последнее время все чаще и чаще в разных СМИ стали появляться интервью высокопоставленных правительственных чиновников с вполне, по моему мнению, своевременными предложениями по использованию все увеличивающегося объема пенсионных накоплений, поскольку дальнейшее увеличение государственного долга за их счет себя истощивает. Эти предложения касаются более широкого привлечения к управлению накоплениями частных УК, расширению спектра инструментов, в которые их можно вкладывать, включая недвижимость, радикально более широкого участия государства в пропаганде пенсионной реформы, то есть всего того, что не раз обсуждалось на страницах вашего журнала. Есть надежда, что если эти проблемы начали обсуждаться на таком уровне, то их решения не придется ждать ближайшие десять лет, но этот процесс надо ускорять. Опять же ваш журнал может сделать для этого очень и очень многое, а мы будем изо всех сил помогать.

Желаю долгих лет интересной и плодотворной работы и надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

**Генеральный директор "УК Росбанка"**

**В. Алексеев**